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V/v C/O mẫu D cấp cho mặt hàng xút lỏng 

Hà Nội, ngày 20 tháng 11 năm 2013 

Kính gửi: Cục Hải quan tỉnh Bà Rịa -Vũng Tàu 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 1606/VTTC-XNKII đến ngày 04/10/2013 của 
Công ty CP du lịch và thương mại Vinacomin nêu vướng mắc liên quan đến C/O mẫu D cấp cho 
mặt hàng xút lỏng. Trên cơ sở thống nhất ý kiến với Bộ Công Thương, Tổng cục Hải quan có ý 
kiến như sau: 

1. Về việc nộp các C/O mẫu D dẫn trên để được hưởng ưu đãi theo Hiệp định ATIGA: 

- Tổng cục Hải quan đã có công văn số 574/TCHQ-GSQL ngày 24/01/2013 đề nghị Cục 
Hải quan tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu chấp nhận cho Công ty được nộp 02 bản C/O dẫn trên. 

- Đối với vướng mắc liên quan đến trường hợp mua bán có hóa đơn thương mại do bên thứ 
ba phát hành, do C/O được cấp trước khi có giao dịch mua bán giữa ba bên, đề nghị đơn vị xem 
xét chấp nhận C/O nếu không có nghi ngờ nào khác về xuất xứ của hàng hóa. 

2. Theo ý kiến của Bộ Công Thương tại công văn số 12662/BCT-XNK ngày 28/12/2012 và 
8468/BCT-XNK ngày 20/9/2013 thì việc chấp nhận C/O cho hưởng ưu đãi được áp dụng cho 
người nhập khẩu là Công ty Vinacomin. Do vậy, để đảm bảo công tác quản lý hải quan, nếu 
Công ty muốn nhập khẩu nhiều lần theo nhiều tờ khai khác nhau thì phải làm thủ tục hải quan tại 
một Chi cục. Việc cấp Phiếu theo dõi để thực hiện trừ lùi số lượng hàng hóa ghi trên C/O như 
sau: 

- Chi cục làm thủ tục hải quan thực hiện cấp Phiếu theo dõi, lưu giữ bản gốc C/O và Phiếu 
theo dõi, trừ lùi số lượng hàng mỗi lần Công ty nhập khẩu và thanh khoản số lượng hàng đã nhập 
khẩu để hưởng ưu đãi theo số lượng trên C/O; đồng thời gửi Công ty một bản sao (bản copy) 
C/O và Phiếu theo dõi có xác nhận của Lãnh đạo Chi cục cho mỗi tờ khai hải quan nhập khẩu. 

- Mẫu Phiếu theo dõi và cách thức trừ lùi thực hiện tương tự như hướng dẫn của Tổng cục 
Hải quan tại công văn số 170/TCHQ-GSQL ngày 12/01/2012 về việc trừ lùi giấy phép xuất 
khẩu, nhập khẩu hàng hóa. 

3. Đối với các trường hợp khác liên quan đến việc nộp C/O cho hàng hóa nhập khẩu từ khu 
phi thuế quan, đề nghị thực hiện theo hướng dẫn tại công văn số 2677/TCHQ-GSQL ngày 
6/6/2011. 

Tổng cục Hải quan thông báo để đơn vị biết, thực hiện./. 

   

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Công ty cổ phần Du lịch và Thương mại Vinacomin (thay trả 
lời); 
(Đ/c: Tầng 8, tòa nhà VA Tower, Duy Tân, Cầu Giấy, Hà Nội) 
- Lưu: VT, GSQL (3b) 
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